
شاگردان اسماعیل کارتال آخرین تمرین خود قبل از سفر به رفسنجان را 

ظهر روز گذشته در زمین شماره سه ورزشگاه آزادی انجام دادند و بعد از 

آن راهی فرودگاه شده و با پرواز چارتر راهی رفسنجان شدند. همان‌طور که 

انتظار می‌رفت امید عالیشاه و اوستون اورونوف به دلیل مصدومیت در این 

بازی غیبت خواهند داشت. 

 تأکید دوبارۀ کارتال؛ خیلی از شما 50 درصد 
شانس ماندن دارید

پرسپولیس فصل بدی را پشت سر گذاشت و در 4 جام ناکام بود. از این 

رو خیلی‌ها پیش‌بینی می‌کنند که تعدادی زیادی از بازیکنان پرسپولیس در 

پایان فصل در لیست مازاد قرار خواهند گرفت و به نوعی فصل آخرشان را در 

جمع سرخپوشان سپری خواهند کرد. در همین راستا بار‌ها در مورد لیست 

مازاد سرخپوشان در رسانه‌ها و فضای مجازی گمانه‌زنی شده است. طبیعی 

است که این مسئله در روحیه و انگیزه سرخپوشان تأثیر منفی بگذارد و به 

نوعی شرایط را برای این تیم در سه هفته پایانی سخت کند. کارتال با علم به 

این موضوع در تمرینات اخیر تیمش بار‌ها از شاگردانش خواسته که لیگ را 

تمام‌شده ندانند و با کوچک‌ترین غفلت ممکن است جایگاه سومی را هم 

کید داشته هنوز  از دست بدهند. به این خاطر کارتال در جمع شاگردانش تأ

در مورد ماندن و یا رفتن خیلی از آن‌ها تردید دارد و به این خاطر این نفرات 

کید کارتال به  50 درصد شانس ماندن در پرسپولیس را دارند. در واقع تأ

شاگردانش این بوده که اگر می‌خواهند در جمع سرخپوشان ماندنی شوند 

باید در سه بازی پیش رو بهترین عملکرد را از خود ارائه دهند. قرارداد بیش 

از نیمی از نفرات پرسپولیس در پایان فصل به اتمام خواهد رسید و طبیعتا 

بازیکنانی که در دیدار‌های باقی‌مانده این تیم نتوانند نمایش خوبی ارائه 

دهند به طور قطع حتی اگر ملی‌پوش هم باشند در تیم فصل آینده کارتال 

جایی نخواهند داشت. 

 ذهنیت منفی کارتال در مورد چند بازیکن
‌اسماعیل کارتال بعد از بازی تیمش با سپاهان این ذهنیت را پیدا کرده که 

برخی از شاگردانش به فرض اینکه فصل بعد جایی در تیم مدنظرش ندارند 

آن‌طور که باید در زمین مسابقه تلاش نمی‌کنند. او حتی بعد از این مسابقه 

قصد داشت چند سرخپوش را از تیم کنار بگذارد اما بعد از سفر به ترکیه و 

بازگشت به تهران از تصمیمش منصرف شد. در همین راستا احتمال اینکه 

ترکیب پرسپولیس برای بازی امروز با مس نسبت به دیدار این تیم با سپاهان 

دچار تغییراتی شود زیاد است. به هر حال کارتال در شرایط فعلی اعتبارش 

 دوست ندارد تا پایان فصل باخت 
ً
را در پرسپولیس در خطر می‌بیند و اصلا

یا تساوی دیگری در کارنامه‌اش دیده شود. در کنار این موضوع هواداران 

پرسپولیس هم به مانند قبل آن‌طور که باید به کارتال و تفکرات تاکتیکی‌اش 

ایمان ندارند و هنوز برایشان هضم نشده که 5،6 هفته مانده به اتمام لیگ از 

کورس قهرمانی خارج شده‌اند و با شکست مقابل سپاهان شانس حضور در 

لیگ نخبگان آسیا را تا حد خیلی زیادی از دست داده‌اند. 

 جریمه‌هایی که این بار لحاظ می‌شوند
بازیکنان و مربیان پرسپولیس بابت از دست دادن قهرمانی در لیگ و جام 

حذفی آپشن‌های قرارداد خود را به نوعی از دست دادند. برای قهرمانی در 

لیگ 10 درصد به قرارداد آن‌ها اضافه می‌شد و برای کسب جام حذفی نیز 5 

درصد. اما اکثر بازیکنان و مربیان پرسپولیس آپشن کسب سهمیه لیگ الیت 

و لیگ قهرمانان 2 آسیا را نیز در قرارداد خود دارند که احتمال از دست دادن 

آن‌ها هم زیاد است. در کنار این موضوع باشگاه پرسپولیس بعد از شکست 

سرخپوشان در بازی با سپاهان جریمه کسر 10 درصد از قرارداد برای آن‌ها 

در نظر گرفت. این اتفاق در سال‌های گذشته هم در میانه فصل رخ داد اما 

در ادامه با کسب نتایج خوب توسط سرخپوشان جریمه‌ها بخشیده شد. از 

قرار معلوم این بار شرایط فرق دارد و جریمه کسر 10 درصد قرارداد شامل 

همه بازیکنان تیم خواهد شد. جالب اینکه این بار هیچ بازیکنی نسبت به 

این تصمیم باشگاه اعتراضی نکرد و حتی کاپیتان‌های تیم هم با موضوع کنار 

آمدند. دلیل اصلی این عدم اعتراض‌ها فقط به این خاطر بود که وضعیت 

 90 درصد سرخپوشان برای ماندن در پرسپولیس مشخص نیست و 
ً
تقریبا

در این میان اگر بازیکنی بخواهد نسبت به تصمیم باشگاه مبنی بر کسر 10 

درصد قرارداد‌ها‌ اعتراض کند به عنوان اولین نفر در لیست خروجی قرار 

خواهد گرفت. هم‌اکنون باشگاه 70 درصد از قرارداد بازیکنانش را پرداخت 

کرده، 10 درصد هم جریمه برای آن‌ها نظر گرفته است. شاید این جریمه 

بیشتر از پرداخت پاداش قهرمانی مورد‌پسند مسئولان باشگاه پرسپولیس 

 مدیریت این باشگاه عنوان کرده بود که کسب 
ً
باشد، از این جهت که قبلا

عنوان قهرمانی نه تنها پاداش مالی برای آن‌ها نداشت بلکه باعث شد چند 

میلیارد هم به قرارداد‌ها اضافه شود و چه‌بسا قهرمان نشوند برایشان بهتر است! 

 پیشنهاد خارجی برای پدیدۀ جوان
یعقوب براجعه یکی از خرید‌های خوب پرسپولیس در تابستان بود که به 

عنوان بازیکن ثابت تیم جوانان به این تیم آمد و در اولین سال حضورش در 

جمع سرخپوشان توانست اعتماد مربیانی چون خوان گاریدو و اسماعیل 

کارتال را جلب کند. البته او در زمان سرمربیگری گاریدو در بیشتر مواقع 

در اردوی تیم جوانان ایران بود و به همین خاطر هم بازی‌های زیادی را 

در لیگ و لیگ نخبگان از دست داد. جالب اینکه پرسپولیس همزمان با 

براجعه، عرفان شیروانی و عرفان ملاپور را هم با نظر مسئولان غیر فنی‌اش 

جذب کرد اما آن‌ها نه تنها فرصت حتی حضور در لیست بازی را پیدا 

نکردند بلکه مبلغ قراردادشان نیز خیلی بیشتر از براجعه است! برای آن‌ها 

حتی چند میلیاردی برای پول رضایت‌نامه هزینه شد که هنوز برای خیلی‌ها 

این موضوع قابل هضم نیست. اما در مورد براجعه با‌خبر شدیم که او بعد 

از بازی در جام‌جهانی جوانان و همراهی پرسپولیس در بازی‌های لیگ برتر 

با یکی دو پیشنهاد از فوتبال اروپا مواجه شده و قصد دارد در مورد آن‌ها با 

مدیریت باشگاه پرسپولیس صحبت کند. یعقوب سه فصل دیگر با باشگاه 

پرسپولیس قرارداد دارد و کارتال روی او برای فصل آینده نظر مساعد دارد. 

 درویش به دنبال جاسوس در باشگاه
لو رفتن قرارداد دو بازیکن جوان و به اصلاح مستعد پرسپولیس فردای 

استعفای رضا درویش از مدیریت این باشگاه خیلی برای او گران تمام شد. 

در واقع یکی از خبرگزاری‌ها بود که قرارداد عجیب عرفان شیروانی و عرفان 

ملاپور را منتشر کرد و بعد از آن درویش و تیم رسانه‌ای او خیلی سعی کردند 

که چنین قرارداد‌هایی را در تیم‌شان عادی جلوه دهند. اما جدا از اینکه این 

قرارداد‌ها خیلی خبرساز شده و انتقادات زیادی را متوجه مسئولان باشگاه 

پرسپولیس کرد، صدای بازیکنان جوان و استعداد‌های واقعی این تیم را در 

تیم بزرگسالان و پایه‌های باشگاه درآورد. آن‌ها که اکثرا قرارداد‌های بلند‌مدت 

با باشگاه پرسپولیس امضا کرده‌اند به این نتیجه رسیده‌اند که با امضای 

قرارداد‌های زیر یک میلیاردی کلاه بزرگی سرشان رفته است! از این جهت 

که دو بازیکن نام‌برده با قرارداد دو و نیم میلیاردی در پرسپولیس استارت 

‌زده‌اند بدون اینکه رزومه ملی داشته باشند. به هر جهت مدیر برنامه‌های 

این دسته از بازیکنان جوان به دنبال این هستند که با مذاکره با درویش و 

حمید استیلی مبلغ قرارداد‌های نفرات مورد نظرشان را افزایش دهند. حتی 

مربیان و بازیکنان تیم‌های پایه پرسپولیس هم خواهان افزایش قرارداد‌های 

بسیار پایین خود هستند. در هر صورت شاید اگر قرارداد‌های دو بازیکن 

نام‌برده به بیرون درز پیدا نمی‌کرد الان این اتفاقات در پرسپولیس رخ نداده 

بود. از این رو رضا درویش و اطرافیانش در چند روز اخیر سخت به دنبال 

این بوده و هستند که چه فردی در باشگاه عکس قرارداد‌های این دو بازیکن 

را در اختیار یکی از خبرگزاری‌ها قرار داد.

گردانش برای بازی‌های پیش رو آخرین هشدار کارتال به شا

قرارداد‌ها را چه کسی لو داد؟
جریمه‌های 10 درصدی حتماً لحاظ می‌شود
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

 یایسله اخراج نشد 
و الاهلی را فینالیست لیگ نخبگان کرد

متهم دیروز، قهرمان امروز
نخستین دیدار مرحله نیمه‌نهایی لیگ نخبگان آسیا محل تقابل پیرمردی 

کارکشته و با تجربه از کشور پرتغال با سرمربی جوان ۳۷ساله الاهلی 

عربستان بود که شاگردان ماتیاس یایسله در یک بازی حساب‌شده 

موفق شدند الهلال را با نتیجه 3 بر یک شکست دهند و بعد از 13 سال 

راهی فینال مهم‌ترین تورنمنت فوتبال باشگاهی قاره کهن شوند. یایسله 

با سابقه هدایت تیم نه‌چندان بزرگ و نامدار سالزبورگ اتریش از ابتدای 

فصل گذشته روی نیمکت الاهلی نشست و در فصل گذشته با این تیم 

اهل شهر جده به رتبه سوم مسابقات تکیه زد. سرمربی آلمانی به دلیل 

به پایان رساندن فصل 2024-2023 با فاصله 31 امتیازی نسبت به 

الهلال قهرمان هجمه‌های زیادی را از سوی هواداران و کارشناسان فوتبال 

عربستان تحمل کرد و نتایج ناامید کننده ابتدای فصل جاری باعث شد 

حتی خبر اخراج او در رسانه های داخلی و بین‌المللی مطرح شود اما او 

در جایگاهش ابقا شد و باشگاه الاهلی به پشتوانه ستارگانی مثل تونی، 

محرز، فیرمینیو، کسیه و ادوارد مندی و استراتژی های یایسله مرحله 

گروهی لیگ نخبگان را با جایگاه دومی به پایان رساند. 

بازیکن سابق هوفنهایم در ماه‌های اخیر از لغزش و آشفتگی الهلال بهترین 

سود ممکن را برده و ابتدا آنها را در رقابت‌های لیگ داخلی با نتیجه 3 بر 2 

شکست داد و سپس در مسابقات لیگ نخبگان با پیروزی سه‌شنبه‌شبش 

اجازه نداد زعیم آسیا برای دهمین بار راهی فینال مهم‌ترین تورنمنت 

باشگاهی قاره کهن شود. لازم به ذکر است الاهلی در هفته‌های اخیر 

موفق‌شده الاتحاد صدرنشین را با نتیجه 2 - 2 متوقف کند تا 5 هفته مانده 

به پایان لیگ عربستان با اندوخته 58 امتیازی امید زیادی به پیشی‌گرفتن 

از النصر و الهلال داشته باشد که در فصل جاری 60 و 62 امتیاز جمع 

کرده‌اند. به نظر می‌رسد یایسله خیلی خوب توانسته از مربی که خطر 

اخراج تهدیدش می‌کرد تبدیل به شخصی شود که ژرژ ژسوس را 2 مرتبه 

کیش‌ومات می‌کند. همچنین نباید فراموش کرد الاهلی در هفته‌های اخیر 

مزد اعتماد مدیران این باشگاه به مربی را گرفته که اسم‌ورسم و کارنامه‌اش 

به‌هیچ‌وجه با سرمربیان فصول اخیر الهلال، النصر و الاتحاد قابل‌مقایسه 

نیست اما تصمیم‌گیران امور مدیریتی الاهلی به شخص خوش‌آتیه‌ای 

اعتماد کردند که پیش از این شمه‌هایی از استعداد و انگیزه‌هایش را در 

 با توجه به روند خوب و امیدوارکننده 
ً
سالزبورگ نشان داده بود. قطعا

شاگردان سرمربی آلمانی آنها امید بسیار زیادی برای موفقیت در رقابت 

نهایی لیگ نخبگان دارند که رقم‌خوردن این اتفاق باعث می‌شود آنها 

مثل الهلال و الاتحاد طعم قهرمانی در رویداد بزرگ آسیایی را بچشند.

 تکلیف تمدیدی‌های پرسپولیس 
همچنان نامشخص

کارتال همه‌چیز را به آخر فصل موکول کرد
باشگاه پرسپولیس برای تمدید قرارداد با هیچ بازیکنی وارد مذاکره نشده 

است و دلیل این مسئله هم مخالفت اسماعیل کارتال با این قضیه است. 

سرمربی سرخپوشان تأکید داشته در مورد بازیکنان خروجی تیمش هنوز 

تصمیم نهایی را نگرفته و در این مورد می‌خواهد در پایان لیگ و بعد از 

سه بازی پیش رو تصمیم بگیرد. این در شرایطی است که عنوان شده 

بود کارتال از درویش خواسته با مرتضی پورعلی‌گنجی، محمدحسین 

کنعانی‌زادگان و محمد خدابنده‌لو تمدید قرارداد شود که این خبر 

توسط مسئولان این باشگاه تأیید نشد. ضمن اینکه پورعلی‌گنجی نیز 

در گفت‌و‌گو با یکی از رسانه‌ها مدعی شد باشگاه پرسپولیس هیچ 

پیشنهادی برای تمدید قرارداد به وی ارائه نداده است. به هر شکل 

شرایط در پرسپولیس به شکلی است که هیچ یک از بازیکنان این تیم 

نباید به ماندن خود در جمع سرخپوشان برای فصل آینده صد‌در‌صد 

اطمینان داشته باشند و چه بسا برخی از بازیکنانی هم که صحبت از 

حضورشان در لیست مازاد است با درخشش در بازی‌های آینده بتوانند 

نظر کارتال را نسبت به خود تغییر دهند.

اخبار کوتاه

پنجشنبه ۱۱ اردیبهشت 1404 

شماره  4۴۰۰

با صعود تیم چادرملو به لیگ برتر کمتر کسی فکر می‌کرد این تیم در همین 

سال نخست عملکرد خوبی در لیگ از خود به جا گذاشته و برای رقبا خط 

و نشان بکشد. یزدی‌ها اما با توپ پر وارد لیگ برتر شدند و عملکرد خوبی 

برای اولین فصل حضورشان در این مسابقات از خود به جا گذاشتند. آن‌ها 

در حال حاضر با رتبه تک رقمی ۳۲ امتیازی بوده و جایگاه هشتم را به خود 

اختصاص داده‌اند. ادامه مسابقات می‌تواند آن‌ها را از این جایگاه نیز فراتر 

برده و مکان بهتری را نصیبشان کند. البته ادامه مسیر برای این تیم به هیچ 

وجه راحت نیست و باید به ترتیب با فولاد، استقلال و گل‌گهر بازی کند. 

سه رقابت سخت مقابل تیم‌هایی که تا پایان مسابقات برای اعاده حیثیت 

جنگنده ظاهر خواهند شد. 

 اعتماد به اخباری 
عملکرد تیم چادرملو به عنوان یک تیم لیگ برتری بسیار معمولی است اما از 

آنجا که این تیم اولین فصل حضور خود در لیگ برتر را سپری می‌کند جایگاه 

هشتم مورد رضایت مسئولان ورزش استان قرار گرفته و مدیران این باشگاه 

نیز از عملکرد سعید اخباری رضایت دارند. این مربی از ابتدای فصل تلاش 

کرد با حفظ اسکلت اصلی تیم و اضافه کردن چند بازیکن توانمند ازجمله 

 تیم خوبی بست. اخباری هفته‌ها 
ً
خارجی‌ها، چادرملو را تقویت کند و انصافا

در لیگ فصل جدید شکست را تجربه نکرد و همین باعث شد تا عملکردش 

مورد توجه اهالی فوتبال قرار گرفته و علاقه‌مندان به فوتبال از اولین حضور 

تیم چادرملو در لیگ برتر تمجید کنند. به نظر می‌رسد با توجه به معرفی چند 

بازیکن جدید به لیگ برتر توسط این مربی، فصل آینده نیز مدیران باشگاه به 

او اعتماد کرده و بر اساس سلیقه اخباری تیمشان را تجهیز کنند. 

 چند قدم تا توافق مالی
سرمربی تیم چادرملو یک فصل دیگر با آن‌ها قرارداد دارد. سعید اخباری که در 

ابتدای فصل جاری قراردادش را به مدت دو فصل با این باشگاه تمدید کرد، به 

شرط توافق مالی در جمع یزدی‌ها می‌ماند. اینطور که شنیدیم مسئولان باشگاه 

از عملکرد او رضایت دارند و جایگاه هشتم را برای تیمشان بسیار پسندیده 

می‌دانند. از این رو مایلند تا او را همچنان در چادرملو حفظ کنند. از طرفی 

فاز مالی قرارداد اخباری با مسئولان این باشگاه توافقی است و در صورتی که 

دو طرف به لحاظ مالی برای ادامه همکاری در فصل پیش رو به توافق برسند 

قرارداد خود به خود فعال شده و به کارشان ادامه می‌دهند. به نظر می‌رسد 

این مربی نیز از عملکردش در فصل جاری رضایت دارد و مایل است در 

چادرملو مانده و تیمی را که ساخته همچنان هدایت کند. به این ترتیب طبق 

آنچه از این باشگاه به گوشمان رسیده، توافق دو طرف به زودی انجام می‌شود 

و به محض پایان مسابقات ادامه فعالیت‌ها برای سال آینده را از سر خواهند 

گرفت. عطایی، مدیرعامل تازه جدا‌شده چادرملو در مورد قرارداد این مربی 

و تمایل مدیریت جدید برای همکاری با او به »فرهیختگان« گفت: »قرارداد 

اخباری قطعی است و آن را در فدراسیون ثبت کردیم. او مربی خوبی است 

و لایق حمایت بود.«

 قرارداد ۲۰ بازیکن رو به اتمام
هرچند تیم چادرملو در اولین فصل حضور خود چند بازیکن کاربردی به 

خدمت گرفت و به نوعی رضایت سرمربی خود را جلب کرد اما همواره 

برخی اختلاف‌نظر‌های جزئی بین طرفین وجود داشت که یکی از 

 جذب چند بازیکن مورد نیاز اخباری بود. حالا که این 
ً
آن‌ها ظاهرا

مربی در اولین سال لیگ برتری چادرملو عملکرد خوبی 

از خود به جا گذاشته و اعتماد مدیران این باشگاه 

را بیش از پیش جلب کرده است برای فصل آینده نیز بازیکنانی می‌خواهد تا 

بتواند جایگاه این تیم را ارتقا داده و شرایط بهتری را فراهم کند. البته اینطور 

که به نظر می‌رسد اخباری هنوز لیست بازیکنان مورد نظر خود را در اختیار 

باشگاه قرار نداده اما شنیده‌ها حاکی از آن است که نفراتی در این جمع از 

لیست چادرملو خارج شده و دیگر مورد رضایت اخباری نیستند. از طرفی 

او در صورت ادامه همکاری بازیکنانی می‌خواهد که بتوانند چادرملو را در 

جایگاهی بهتر از میانه جدول قرار داده و حداقل به نیمه بالایی جدول برسانند. 

از این رو طبق توافقی که بین این مربی و مدیران چادرملو صورت گرفته پس از 

پایان بازی با گل‌گهر که آخرین رقابت لیگ برتری آن‌ها در فصل جاری خواهد 

بود لیستی از بازیکنان مازاد در اختیار باشگاه قرار می‌گیرد تا چادرملویی‌ها 

بتوانند لیست را برای جذب نفرات جدید خالی کنند. قرارداد اغلب بازیکنان 

این تیم رو به پایان است و از جمع آن‌ها ۲۰ بازیکن قراردادشان تمام می‌شود 

که هر ۴ خارجی شامل همین نفرات هستند. طبق قراردادی که پیش از این 

امضا شده قرارداد اغلب بازیکنان چادرملو ۹ تیر به پایان می‌رسد. از طرفی 

اغلب تیم‌های لیگ برتری مذاکره با بازیکنان مورد نیاز خود را آغاز کرده حتی 

توافقاتی نیز با مدیر برنامه‌های این بازیکنان انجام داده‌اند، از این 

رو به محض پایان لیگ تکلیف مهره‌های ارزشمند به سرعت 

مشخص می‌شود لذا اگر مسئولان باشگاه می‌خواهند در بازار 

نقل و انتقالات حضوری پررنگ داشته باشند از حالا باید به حال 

لیست تیم خود که به زودی خالی خواهد شد، فکری کنند. در 

غیر این صورت بازیکنان مازاد و معمولی همیشه تا آخرین روز‌های نقل و 

انتقالات در مارکت تابستانی حضور دارند و جذبشان برای تیم چادرملو که 

به لحاظ مالی توانمند است کار سختی نخواهد بود. 

 بازپس‌گیری یک امتیاز ارزشمند 
پیگیری‌های مدیرعامل سابق باشگاه چادرملو درنهایت یک امتیاز جریمه 

این باشگاه به دلیل ناهنجاری‌های صورت گرفته در بازی مقابل تراکتور را 

برگرداند. علی عطایی طی هفته‌های اخیر و پس از اعلام رأی کمیته انضباطی 

مبنی بر کسب یک امتیاز به دست آمده در بازی با تراکتور، پیگیری‌های زیادی 

انجام داد تا درنهایت با دستور کمیته استیناف یک امتیاز کسب شده به این 

تیم برگشت. اینطور که شنیدیم بعد از اتفاقاتی که در بازی با تراکتور برای 

چادرملویی‌ها رخ داد کادر فنی این باشگاه نسبت به عملکرد مدیریت تا 

حدی منتقد بود. از این رو پس از کسر یک امتیاز از آن‌ها، درحالی‌که کادر 

فنی در این بازی به هیچ وجه مقصر اتفاقات بازی مقابل تراکتور نبود، اخباری 

و همکارانش نسبت به بازگرداندن این یک امتیاز فشار زیادی به باشگاه وارد 

کردند. از طرفی علی عطایی به دلیل ارتقای جایگاه این تیم تلاش زیادی 

کرد تا هر طور شده این یک امتیاز را که به زعم باشگاه چادرملو به ناحق 

از آن‌ها کسر شده بود، برگرداند. به این ترتیب دفاعیات عطایی جواب داد 

و درنهایت آن‌ها یک امتیاز خود را گرفته و از جایگاه نهم به هشتم صعود 

کردند. یک امتیاز ارزشمند که می‌تواند در جایگاه تیم چادرملو در پایان 

فصل بسیار تأثیرگذار باشد. 

با این حال در شرایطی که تنها سه هفته از بازی‌های فصل جاری باقی مانده 

است، مدیران ارشد کارخانه چادرملو و هیئت مدیره این باشگاه تصمیم به 

ایجاد تغییرات روی صندلی ریاست چادرملو گرفتند. به این ترتیب علیرضا 

بابایی عضو هیئت مدیره این باشگاه که سابقه مدیریت باشگاه هما و حضور 

در هیئت رئیسه فدراسیون تنیس و پدل را دارد به عنوان جانشین او انتخاب 

شد.عطایی با اشاره به این که دو ماهی بود قصد استعفا داشت و این موضوع 

را به هیئت مدیره اطلاع داده بود به »فرهیختگان« گفت: »به دلیل مشکلات 

شخصی مجبور به استعفا شدم و این جدایی برای من سخت است؛ چرا‌که 

چادرملو مثل فرزند من است و این تیم را بزرگ کرده‌ام. خوشحالم که در شرایط 

خوبی این تیم را ترک می‌کنم و شرمنده هواداران نیستم. جایگاه فعلی برای 

تیم تازه صعود‌کرده چادرملو جایگاه خوبی است؛ مخصوصا که موفق شدیم 

یک امتیاز بازی با تراکتور را بگیریم. برای این تیم آرزوی موفقیت می‌کنم.«

گزارش »فرهیختگان« از برنامه‌های نقل و انتقالاتی چادرملو و 20 بازیکنی که قراردادشان رو به پایان است

ادامۀ همکاری با اخباری به شرط توافق مالی


